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1) (10 p.ti) Studiare la funzione
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¢] Determinazione punti critici (ovvero stazionari)
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d] Studio massimi e minimi
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2) (5 p.ti) Per quali valori di h e k la funzione:
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3) (7 p.ti) Studiare al variare del parametro & € R le soluzioni del sistema ¢ trovarle:
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Individuare la risposte corretta nelle sequenti domande a risposta multipla
2 punti, ogni risposta sbagliata -1 punto, risposta non data 0 punti.

4)

5) La serie geometrica
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6) (2 p.ti) Siano A e B matrici quadrate di ordine n. Se AB # BA allora det(AB) # det(BA).
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7) (2 p.ti) Sia f : R — R una funzione continua tale che f(0) = 0. Allora
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8) (2 p.ti) Il polinomio di Taylor di ordina 2 centrato nel punto z; = 1 della funzione f(z) =

log(1 + 2z2) & &
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